



19 декабря 2022г. День Героев Отечества

№ п/п	Класс	Информация о мероприятии
1	1-А	 <p>19 декабря в 1 «а» классе прошло очередное занятие из цикла «Разговоры о важном» на тему «День Героев Отечества». Занятие начали со знакомства с Героем России Дмитрием Сергеевичем Пёрминовым. В 1999 году Дмитрий Сергеевич участвовал в контртеррористической операции на территории Республики Дагестан. 29 августа шел ожесточенный бой, Дмитрий и еще 7 бойцов держали оборону в большом глубоком окопе. В какой-то момент вражеская граната залетела в окоп к нашим ребятам и упала на спину лежавшего рядом с Дмитрием товарища, который этого даже не заметил. Дмитрий схватил гранату и рискуя своей жизнью выбросил ее из окопа. Сделанного им хватило, чтобы спасти жизнь товарищей. Затем учащиеся послушали интервью с Дмитрием Пёрминовым. На занятие также вспомнили героические страницы нашей истории и тех знаменитых людей, которые благодаря своим поступкам, упорству, отваге и целеустремлённости стали героями! Учащиеся прослушав видеоролик Шкаплерова узнали, как характеризует качества героической личности — лётчик-космонавт, Герой Российской Федерации. Дети познакомились еще с одним героем- Денисом Проценко. Денис Проценко, главный врач городской клинической больницы № 40 в Коммунарке, коллектив которой отважно сражался с вирусом, спасая людей от тяжелой болезни. Именно Денис одним из первых стал работать с COVID19. В народе о героях сложено много пословиц и поговорок, ребята собирали и обсудили их смысл (интерактивное задание «Пословицы о героях»). В завершение беседы послушали «Гимн Героям Отечества».</p>

2	1-Б		<p>День Героев Отечества - памятная дата в России, которую традиционно отмечают 9 декабря. В этот день мы вспоминаем героев нашей страны, их подвиги, а также благодарим тех, кто внёс огромный вклад в развитие и укрепление безопасности нашей страны. 19 декабря в 1 «Б» классе прошло очередное внеурочное занятие из цикла «Разговоры о важном», темой которого стал «День Героев Отечества». Главной целью данного занятия было сформировать у обучающихся представления о подвиге и героизме, проявляемом людьми разных профессий, воспитывать позитивное отношение к таким ценностям, как долг и служение Отечеству, патриотизм. В ходе эвристической беседы ребята выяснили, кто такой герой, какими качествами он должен обладать. Началось занятие со знакомства с Героем России Дмитрием Сергеевичем Перминовым, который участвовал в контртеррористической операции на территории Республики Дагестан. Он, рискуя своей жизнью, выбросил гранату из окопа, где находился вместе с товарищами, тем самым, спас всех от гибели. Также дети вспомнили К. Минина и Д. Пожарского, узнали о А.В. Суворове, Г.К. Жукове и Ю.А. Гагарине. С большим интересом ребята слушали рассказ учителя о современном враче, чье имя стало известно всей стране в связи с пандемией. Денис Проценко, главный врач городской клинической больницы, который сражался с вирусом, спасая людей от тяжелой болезни. Он профессионал, для которого человек важнее, чем болезнь. Поэтому именно Проценко первым в Москве открыл двери своего отделения реанимации для волонтеров, родственников и даже для журналистов. Дети с большим удовольствием собирали пословицы о героизме и объясняли их смысл, а также прослушали «Гимн Героев Отечества». Подводя итог, ребята пришли к выводу, что героизм не связан с возрастом и профессией, он определяется личными качествами человека.</p>
3	1-В		
4	2-А		<p>«Разговоры о важном» 19 декабря во 2 «А» классе МОУСОШ №2 г. Белинского прошел по теме «День Героев Отечества». Ребята просмотрели Мультфильм режиссера С.Аристакесовой 1973 года. Перед просмотром провела беседу о В.О.воине. Великая Отечественная война давно окончена, но память о ней живет. В деревне мальчик Василек видится с разными сверстниками, но каждый из них сильно отличается от героя: у всех есть дедушки, а у него нет, он не вернулся с войны. Слушая тоскующую по погибшему мужу бабушку, Василек седлает своего жеребенка и пускается в путь. Он хочет найти дедушку, ведь где-то тот есть? Мальчик понял, его дедушка живет в его, Василька, делах и поступках. Это мультфильм является отличным напоминанием о том, что память о павших на войне героях должна быть всегда жива, и в сердце не должно угасать любовь к ним.</p>
5	2-Б		

6	3-А	
7	3-Б	<div data-bbox="376 121 813 708" data-label="Image"> </div> <p data-bbox="831 121 2101 751">19 декабря в 3 «Б» классе проведено очередное занятие «Разговор о важном», посвященное Дню Героев Отечества. День Героев Отечества - это памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря. В этот день мы не только отдаем дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих героев земли русской, людям, которые отважно защищали своё Отечество, совершали подвиги, внесли огромный вклад в историю нашей страны. В течение занятия обсуждались вопросы: Кто такой герой? В чём заключается героизм? Каких героев мы знаем? Мог ли каждый из нас стать героем? Классный руководитель познакомила учащихся с Дмитрием Перминовым и рассказала за какой поступок Дмитрий получил такое высокое звание. В своём интервью, которое записано с героем для детей нашей страны, Дмитрий рассказал, какими качествами должен обладать герой. На занятии также вспомнили о героических страницах нашей истории и о тех знаменитых людях, которые благодаря своим поступкам, отваге стали героями Отечества: А. Суворов, М. Кутузов, И. Сусанин, Ю. Гагарин, К. Минин и Д. Пожарский. После беседы дети выполняли интерактивные задания: собирали пословицы о героях, слова, характеризующие качества личности героев, рисовали образ героя. В заключении мероприятия, учащиеся почтили минутой молчания всех, кто, защищая Отечество, ценой своей жизни, сберёг нашу Родину.</p>
8	3-В	<div data-bbox="376 759 1010 1118" data-label="Image"> </div> <p data-bbox="1653 759 2101 895">Могуча Россия на все времена – И в прежние годы, и ныне. Героями наша Отчизна сильна, Отечество славится ими.</p> <p data-bbox="1032 903 2101 1378">В 3в классе состоялся разговор о важном на тему: «День Героев Отечества». Цель занятия: сформировать у обучающихся первоначальные представления о подвиге и героизме, проявляемом людьми разных профессий, воспитывать позитивное отношение к таким ценностям, как долг и служение Отечеству, патриотизм; способствовать сохранению исторической памяти и связи поколений. 9 декабря в нашей стране отмечается День Героев Отечества. В этот памятный день мы вспоминаем наших героических предков и говорим слова благодарности героям, живущими рядом с нами. Россия – страна настоящих героев. В ходе занятия ребята ответили на вопросы учителя и составили словесный портрет героя. Героями не рождаются – героями становятся. И каждый, кто смелый, отважный и любит свою Родину, может стать героем. Учащиеся вспомнили героические страницы нашей истории и тех знаменитых людей, которые благодаря своим поступкам, упорству, отваге и целеустремленности стали героями, посмотрев презентацию «Герои исторических эпох». Затем был продемонстрирован детям видеоролик о героях – современниках, тех, которые живут рядом с нами сейчас. В заключении ребята составили пословицы о героях и послушали Гимн Героям Отечества.</p>

9	4-А		<p>19 декабря в 4 А классе прошло занятие в рамках внеурочной деятельности "Разговоры о важном" на тему: "День Героев Отечества". Это занятие нацелено на формирование у ребят представлений о подвиге и героизме, проявляемых людьми разных профессий, воспитание позитивного отношения к таким ценностям, как долг и служение Отечеству, патриотизм; на сохранение исторической памяти и связи поколений. Учащиеся смотрели видеоролики о героях войны, героях-летчиках, героях – космонавтах и говорили о людях, которые своими поступками совершили настоящие подвиги. Четвероклассники вспомнили известных героев и обратили внимание на качества, которыми они обладают. Среди героев К. Минин, Д. Пожарский, И. Сусанин, А.В. Суворов, М.И. Кутузов, Г.К. Жуков, Ю.А. Гагарин, Р. М. Сазонов, А. М. Самокутяев. Ребята гордятся и своими прадедушками и прабабушками, которые защищали нашу Родину во время Великой Отечественной войны. Классный руководитель рассказал о Денисе Проценко – главвраче городской клинической больницы № 40 в Коммунарке. Дети прослушали песню «Гимн Героев Отечества» и выполнили задания в рабочих листах. Ребята также узнали об истории Дня Героев Отечества. Эту памятную дату в России традиционно отмечают 9 декабря. В этот день вспоминают героев нашей страны, их подвиги, благодарят тех, кто внес значимый вклад в развитие и укрепление безопасности. В ходе беседы со своим классным руководителем учащиеся пришли к выводу, что герой – человек, который своим поступком или всей своей жизнью показал пример служения Родине. Герои Отечества – это люди разных эпох, возрастов и разных профессий. Эти люди вызывают чувство гордости и желание быть похожими на них.</p>
10	4-Б		<p>19 декабря для учащихся 4 «Б» класса прошло внеурочное занятие «Разговор о важном. День героев Отечества». Целью занятия было формирование у обучающихся представления о подвиге и героизме, проявляемом людьми разных профессий, воспитание позитивного отношения к таким ценностям, как долг и служение Отечеству, патриотизм, сохранения исторической памяти и связи поколений, мотивация детей к активной социальной позиции. Ребята узнали об истории возникновения праздника, о героях 1812 года и до героев наших дней. На занятии шел разговор о героях Советского Союза, героях России, тех, кто порой ценой собственной жизни боролся за наше счастливое будущее. Школьники вспомнили пословицы о Родине и послушали песню «От героев былых времен» из кинофильма «Офицеры». В завершение было сказано, что герои есть и сейчас, среди нас. Это не герои военного времени, а «повседневные герои» – люди, которые каждый день совершают подвиг, бескорыстно жертвуя собой.</p>
11	5-А		

12	5-К		<p>По традиции новая учебная неделя началась в 5 К классе с внеурочных занятий «Разговоры о важном». Темой сегодняшнего занятия стал День Героев Отечества. Главная цель: сформировать у обучающихся представления о подвиге и героизме, проявляемом людьми разных профессий, воспитывать позитивное отношение к таким ценностям, как долг и служение Отечеству, патриотизм; способствовать сохранению исторической памяти и связи поколений. В ходе занятий ученики обсуждали такие вопросы, как «Кто такой герой?», « В чём заключается героизм?», «Каких героев мы знаем?», « Может ли каждый из нас быть героем?» и другие. День Героев Отечества - памятная дата в России, которую традиционно отмечают 9 декабря. В этот день мы вспоминаем героев нашей страны, их подвиги, а также благодарим тех, кто внёс огромный вклад в развитие и укрепление безопасности нашей страны.</p>
13	6-А		
14	6-Б		
15	6-К		<p>19 декабря в 6 "К" классе прошло внеурочное занятие «Разговор о важном. День героев Отечества». Целью занятия было формирование у обучающихся представления о подвиге и героизме, проявляемом людьми разных профессий, воспитание позитивного отношения к таким ценностям, как долг и служение Отечеству, патриотизм, сохранения исторической памяти и связи поколений, мотивация детей к активной социальной позиции. Основная часть мероприятия была посвящена изучению причин героических поступков наших современников. Она строилась на проблемных ситуациях, предлагаемых учителем. Обсуждение проводилось в форме групповой работы.</p>
16	7-А		
17	7-К		<p>19 декабря 2022 года в рамках проекта «Разговоры о важном» в 7-к классе прошло внеурочное занятие по теме «День героев Отечества». Цель занятия: формировать у обучающихся первоначальные представления о подвиге и героизме, проявляемом людьми разных профессий, воспитывать позитивное отношение к таким ценностям, как долг и служение Отечеству, патриотизм; способствовать сохранению исторической памяти и связи поколений; мотивировать детей к активной социальной позиции. Форма занятия: беседа с привлечением просмотра видеороликов и анализа материала по теме. 19 января вся страна отмечает День героев Отечества. В начале урока классный руководитель обратил внимание</p>

		<p>обучающихся на то, что представления о героизме и героическом деянии способствуют формированию высоких нравственных и гражданско – патриотических ценностей, высокой нравственной культуры. Затем учащиеся работали с презентацией и обсуждали просмотренные видеоролики. В завершение занятия в форме беседы педагог подвел обучающихся к выводу о том, что герои – это и люди, самоотверженно совершающие подвиг, и те, кто совершает ежедневный деятельностный выбор.</p>
18	8-А	 <p>В рамках проекта «Разговор о важном» 19 декабря в 8-а классе прошел урок на тему: «День Героев Отечества». Цель занятия: формировать у обучающихся представления о подвиге и героизме, проявляемом людьми разных профессий, воспитывать позитивное отношение к таким ценностям, как долг и служение Отечеству, патриотизм; способствовать сохранению исторической памяти и связи поколений. Перед просмотром интервью с Героем России Дмитрием Перминовым, ребята узнали, за что он был удостоен этого звания. Далее прослушали само обращение. В нем Дмитрий говорил о том, кто такие герои. Затем ребята просмотрели еще несколько видеороликов. В ходе занятия обсуждались такие вопросы, как «Кто такой герой?», « В чём заключается героизм?», «Каких героев мы знаем?», « Может ли каждый из нас быть героем?» и другие. В заключение ребята говорили о том, что День Героев Отечества – важная для нас памятная дата. В этот день мы не только отдаем дань памяти героическим предкам, но чувствуем тех, кто и в наши дни продолжает великие традиции мужества, верности, долгу и бескорыстию.</p>
19	8-Б	 <p>В рамках проекта « Разговоры о важном» 19 декабря 2022 года в 8 «Б» классе состоялось внеурочное занятие, посвященное героям страны «День Героев Отечества ». Ребята вспомнили, когда в России отмечается эта памятная дата. Отвечали на вопросы: кто такой герой, каких героев вы помните из нашей истории, знаете ли вы героев – наших современников. Продолжился разговор просмотром интервью с Героем России Д.С. Перминовым и видеороликов о реальных историях. Ученики пришли к выводу, что во всех сюжетах люди шли на осознанный выбор, зная о глубокой опасности выбранного дела, жертвуя собой и своим здоровьем, часто жизнью ради других людей. Классный руководитель порекомендовала ресурсы, которые знакомят с героическими поступками и историями юных жителей нашей страны. Героем может быть каждый из нас, решили восьмиклассники, главное быть равнодушным, справедливым и тем, для кого долг и честь являются главными словами в жизни.</p>
20	8-К	
21	9-А	

22	9-Б		<p>19 декабря в 9-б классе прошло внеурочное занятие «Разговоры о важном», которое было посвящено теме «День Героев Отечества». Главная цель: сформировать у обучающихся представления о подвиге и героизме, проявляемом людьми разных профессий, воспитывать позитивное отношение к таким ценностям, как долг и служение Отечеству, патриотизм; способствовать сохранению исторической памяти и связи поколений. В начале занятия посмотрели видеообращение героя России Д. С. Перминова, где он говорит о герое и о подвиге. По завершении интервью обсудили такие вопросы, как «Кто такой герой?», « В чём заключается героизм?», «Каких героев мы знаем?», « Может ли каждый из нас быть героем? Просмотрели видеоролики о реальных историях людей, которые осознанно делали свой выбор и не думали о геройстве, а просто выполняли свою работу. Ребята сделали вывод, что героями не рождаются, героями – становятся. Герой – тот, кто неравнодушен, кому есть дело до сути вещей, для которого справедливость, долг, честь являются главными словами в жизни. В завершении мероприятия мы поговорили о памятной дате - День Героев Отечества, которую в России традиционно отмечают 9 декабря. В этот день мы вспоминаем героев нашей страны, их подвиги, а также благодарим тех, кто внёс огромный вклад в развитие и укрепление безопасности нашей страны. По QR-коду желающие ребята поучаствовали в «Марафоне Знание о героях».</p>
23	10		<p>19 декабря Разговор о важном был посвящен Дню Героя. Это праздник был учрежден и посвящен тем людям, для которые понятие долга перед Родиной, людьми превыше всего. Десятиклассники прослушали обращение Героя России Дмитрия Перминова. Он сравнивал российских и «западных» героев. Настоящих реальных людей и вымышленных персонажей со сверхспособностями. Ребята познакомились с современными героями: врачами, делавшими операцию по извлечению боеприпаса из бойца, пенсионером, который 12 лет поддерживал в рабочем состоянии взлетную полосу на заброшенном аэродроме, молодым матросом Алдаром Цыденжаповым, предотвратившим уничтожение боевого корабля ценой своей молодой жизни. Все эти россияне исполнили свой долг, не задумываясь о наградах, славе, зная о глубокой опасности выбранного дела, жертвовали собой, своим здоровьем, а иногда и жизнью ради других людей. Нравственный выбор для этих людей был очень сложным. И герой это тот, кто позволяет себе его сделать в пользу других, в пользу своей Родины.</p>

24

11



19 декабря 2022 года в рамках проекта «Разговоры о важном» в 11 классе прошло внеклассное занятие по теме «День героев Отечества». Цель занятия: формировать у обучающихся представления о подвиге и героизме, проявляемом людьми разных профессий, воспитывать позитивное отношение к таким ценностям, как долг и служение Отечеству, патриотизм; способствовать сохранению исторической памяти и связи поколений. Форма занятия: беседа, в ходе которой были использованы видеоролики, групповые и интерактивные задания, анализ информации. Просмотр видеороликов подвел учащихся к ответу на вопрос «Кого можно считать героем?» Настоящие герои – это военные, и врачи, и спасатели, и даже дети, которые приходят в трудную минуту на помощь другим людям. Затем классный руководитель продемонстрировал презентацию сайта <https://cordis.fondsci.ru/> (см. дополнительные материалы). Здесь представлены истории «Горячих сердец» - детей и молодых ребят, проявивших неравнодушие и активную гражданскую позицию, бескорыстно пришедших на помощь людям или преодолевших трудные жизненные ситуации. Через QR код учащиеся перешли на данный ресурс и смогли познакомиться с историями юных героев.